

“百团争鸣” 奏响华彩乐章

作为杨浦文化“艺术大餐”的保留节目，为期8天的中华号角——2017上海之春国际音乐节管乐艺术节在“五一”小长假期间如约而至。本届管乐艺术节活动丰富，从4月28日开始，“管乐进公园”、“管乐进公园”、“管乐进广场”、“浦江大巡游”等六大板块，20余场精彩活动一一上演，来自国内外的141支团队轮番登场，为广大市民游客奉上文化艺术盛宴。

4月29日，上海国际时尚中心的广 场上站满了市民群众，“管乐进公园”行进管乐表演正在进行。来自马来西亚、德国、印度尼西亚、美国、泰国、中国的6支优秀管乐团为市民奉献精彩演出，展示各国多元文化。

4月30日，“管乐进公园”行进管乐表演在本区黄兴公园举行。杨浦小学管乐团一入场，就吸引了众人的目光。团中年龄最小的乐手仅有7岁，因天气炎热，乐器较重，孩子们额间沁出细密汗珠，全情投入的演出，赢得在场观众的热烈掌声。

中国人民解放军军乐团是唯一连

续十年参加上海管乐艺术节的专业管乐团体。4月30日晚，《永远的军乐》解放军军乐团专场音乐会将在第一军医大学上演。

此次专场音乐会由单簧管演奏家季冠军担任乐队首席，青年指挥家王登梅执棒。今年恰逢中国人民解放军建军90周年，军乐声声振奋人心、管乐十载双拥先行，他们用《军队进行曲》、《佛罗伦萨进行曲》、《人民军队忠于党》、《志愿军战歌》等脍炙人口的经典作品，吹响了催人奋进的号角，把人民子弟兵的钢铁意志体现得淋漓尽致。

5月1日上午，一声响亮的汽笛声划破节日清晨的寂静，管乐艺术节的传统特色活动——中外管乐团队“浦江大巡游”热闹启航。六艘停靠在秦皇岛码头的大型游船先后启动，排列成一列向着外滩和十六铺码头方向驶去。

■周琳 张维维 朱良城 阳婵希 高巍
史笑雨 徐莹娟 黄伟助 诸德清 王照辉

